

## X-Files на АИСТе - 1 сезон, 15 серия

"Lazarus" ("Лазарь")

В Евангелии от Луки излагается притча, которую Иисус как-то поведал своим ученикам: "Некоторый человек был богат, одевался в порфиру и виссон и каждый день пиршествовал блистательно. Был также некоторый нищий, именем Лазарь, который лежал у ворот его в струпьях и желал напиться крошками, падающими со стола богача, и псы, приходя, лизали струпья его. Умер нищий и отнесен был Ангелами на лоно Авраамово. Умер и богач, и похоронили его. И в аде, будучи в муках, он поднял глаза свои, увидел вдали Авраама и Лазаря на лоне его и, возопив, сказал: отче Аврааме! умилосердись надо мною и пошли Лазаря, чтобы омочил конец перста своего в воде и прохладил язык мой, ибо я мучаюсь в пламени сем. Но Авраам сказал: чадо! вспомни, что ты получил уже доброе твое в жизни твоей, а Лазарь - злое; ныне же он здесь утешается, а ты страдаешь..."

К нашей истории эта притча не имеет никакого отношения.

...В банке штата Мэриленд проходила операция: какая-то птичка напела полиции, что кое-кто собирается хапнуть там крупную сумму денег самым что ни на есть насильственным способом. По этой причине агент Скалли и ее старый друг агент Джек Виллис, сорокалетний мужчина в самом расцвете сил, усиленно изображали добропорядочных обывателей, зашедших в банк по сугубо личным делам. Банк вот-вот должен был закрыться, и Виллис все больше нервничал - а ну как наводка окажется липой, вроде звонка о бомбе в школе в день контрольной? Но анонимный стукач не подвел: буквально за пару минут до конца рабочего дня в зал ворвался Уорен Дюпре, охотник за большими бабками, с грозной пушкой наперевес и в хоккейной маске на физиономии. Он был уверен, что нынешний рейд пройдет удачно: ведь в машине у входа ждала его подружка Лула Филипс, его единственная любовь, его талисман! Однако удача - капризная леди: не успел Уорен прикоснуться к вожделенному мешку с наличностью, как на него направили сразу два пистолета и грозный голос Виллиса приказал не рыпаться. Дюпре, стреляный воробей, покладисто опустил оружие... после чего, выждав момент, когда все расслабились, быстро развернулся и пальнул Джеку в грудь. В следующий миг Скалли разрядила свой пистолет, и два тела рухнули на пол...

Врачи, разумеется, сделали все, что могли, но Виллис категорически отказывался возвращаться в мир живых. Откачивать же Дюпре всем было недосуг, к тому же все посчитали это занятие бесполезным: Скалли стреляла очень даже неплохо, пули уютно угнездились в груди преступника, а Дюпре не относился к семейству неистребимых горцев. Скалли, кстати, стояла тут же, и не исключено, что, вздумай Дюпре ожить, тут же организовала бы ему контрольный выстрел в голову - в отместку за Джека, которого врачи уже посчитали мертвым. С момента остановки сердца агента прошло уже 13 минут, и доктор давно уже прекратил бы шокотерапию, если бы не настырная Дана, которая стояла у него над душой... и, ко всеобщему удивлению, добилась-таки своего: после очередного разряда тело Виллиса дернулось и монитор радостно запищал, регистрируя сердечную деятельность. К сожалению, никто не заметил, как вместе с Виллисом от разряда подбросило и тело Дюпре на соседней койке... что было очень, очень дурным знаком.

Два дня спустя агент Виллис очнулся в больнице и был, кажется, весьма удивлен, увидев свое отражение в зеркале. Улучив момент, он прокрался в морг, где лежало тело незадачливого грабителя, и некоторое время изучал покойного, после чего отрезал у трупа палец вместе с обручальным кольцом. После этого он исчез в неизвестном направлении, а Скалли сбилась с ног, разыскивая "старого друга". Ей помогал Малдер, которого поведение Джека, мягко говоря, удивляло (это только Дана была склонна списать все на посттравматический шок). Именно Фокс обратил внимание на то, что не хватает пальца с кольцом. Это наводило на размышления - учитывая романтическую историю Уорена и Лулы: оказывается, некоторое время назад мисс Филипс сидела в тюрьме за убийство, а Дюпре был ее охранником, между ними завязался бурный роман, а после освобождения Лулы новоявленные Бонни и Клайд с успехом прокатились по ряду банков, заработав таким нетривиальным образом около 100 000 \$.

Подозрительный Малдер копнул чуть глубже и обнаружил, что клещи, которыми был срезан палец, Виллис держал в левой руке; это при том, что Джек был правой, а вот Уорен - левшой. В тот момент, когда Виллиса

"оживили", электрокардиограмма зафиксировала биение двух сердец... Фокс попытался было убедить Дану, что ей удалось оживить тело Джека, а вот поселился в этом теле уже новый жилец; однако Скалли, разумеется, и слушать ни о чем не хотела. Тогда он сводил ее к профессору Варнесу, биологу, который интересовался "смертельным опытом". Варнес поведал Скалли, что "вернувшиеся с того света", как правило, не могут носить часы: их энергетическая деятельность с завидной регулярностью выводит механизм из строя; кроме того, люди, заглянувшие "за порог", обычно сильно меняются, и иногда их посещают видения - своего рода чужая память, словно в их тело вселяется чья-то посторонняя душа. Но Дану и это не убедило. Она ностальгически поведала Малдеру, что Виллис был ее инструктором в академии ФБР (и, по всей видимости, ее большой любовью), они даже родились в один и тот же день; их роман длился около года, но Джек был не создан для семейной жизни - уж очень зацикливался на работе...

Тут как раз нашелся Виллис-Дюпре (в его личности уже можно было не сомневаться, так как на руке Джека проступила татуировка Уорена). Покинув больницу, он пытался разыскать Лулу и не нашел, зато отыскал ее братца Томми и пристрелил, так как был уверен, что это Томми донес на них в ФБР. Потом ему пришло в голову, что полиция тоже ищет Лулу и имеет все шансы найти ее раньше; поэтому он вернулся в квартиру Томми, когда там уже орудовала полиция, и прикинулся Джеком, страдающим амнезией. Скалли на это клюнула, а Малдер - нет; он коварно подсунил "Джеку" открытку, сказав, что у Скалли нынче день рождения, и Уорен простодушно подписался под поздравлением. Потом Фокс предъявил открытку Дане и поинтересовался, почему это Виллис не в курсе, что их со Скалли общий день рождения - только через пару месяцев. К тому же подписался он левой рукой, его росчерк абсолютно не похож на прошлые подписи, а еще пропала важная улика - единственный найденный в квартире Томми отпечаток убийцы, который Виллис взялся доставить в лабораторию.

У Скалли, кажется, наконец-то появились некоторые сомнения, но она все еще не могла поверить в то, что ее добрый старый друг превратился во врага. Так что, когда в полицию поступили сведения о местонахождении Лулы, Скалли без раздумий поехала вместе с "Джеком". Лулу они и в самом деле нашли. Скалли даже удалось арестовать ее, но вот беда - буквально через минуту после задержания мисс Филипс Дана обнаружила, что смотрит прямо в дуло пистолета "доброе старого друга"...

Поверить в то, что Виллис - это Дюпре, оказалось трудно не только для Даны. Лула тоже сомневалась в "воскрешении" своего мужа; более того - она вовсе не желала его возвращения. Это только Уорен голову потерял от любви, а Филипс была вполне прагматичной дамочкой. И когда выяснилось, что Виллис - диабетик, она начала действовать...

Виллис наглотался содовой, ему стало плохо и Скалли сказала, что ему требуется инсулин. Хорошо, инсулин они украли в ближайшей аптеке; однако Дана не успела сделать укол - Лула навела на нее пистолет, отобрала ампулы и насмешливо поведала Дюпре, что это не ее брат, а она сама позвонила в ФБР, чтобы одним махом избавиться от мужа и загрести денежки. Уорену и так было плохо, а от такой новости он чуть было не скончался на месте...

Тем временем Малдер, обнаружив пропажу напарницы, развил бурную деятельность. Узнав об ограблении аптеки и выяснив, что Джек страдал диабетом, он определил местонахождение Дюпре с точностью до пяти миль. Потом ему позвонила Лула, которая, заперев скованную Скалли и полумертвого Уорена в комнате, решила, что теперь самое время потребовать выкуп - миллион баксов (интересно, она и в самом деле верила, что ФБР пойдет на такую сделку?). Фокс отдал запись их разговора на экспертизу, и умный парень из лаборатории выделил на пленке шум самолета. Сузив таким образом область поисков, агенты ФБР пошли по домам, для конспирации прикинувшись "свидетелями Иеговы".

Скалли тем временем все пыталась "пробудить Виллиса", рассказывая ему, как они когда-то вместе ездили на озеро, ловили рыбу в проруби, чуть не замерзли в снегу и грелись у печки. Сначала Джек-Уорен ее и слушать не хотел, но потом, когда ему совсем приплохло, к нему начали возвращаться воспоминания... В нем словно боролись два духа - с переменным успехом.

Замаскированные агенты добрались и до дома Лулы. Ее поведение показалось им подозрительным и они свистнули кавалерию. Лула же, спровадив надоедливых "братьев", заглянула в комнату с заложниками. Джек лежал в углу, как труп, и она неосторожно подошла к нему близко - достаточно близко, чтобы он смог выхватить у нее пистолет. Теперь это был только Уорен, который горестно возопил: "Я люблю тебя, неужели ты не понимаешь? Это из-за тебя я вернулся!". Испуганная Лула попыталась было убедить его, что тоже любит; она даже бросилась ему на шею, но когда они целовались, Дюпре выстрелил ей в живот... после чего скончался сам - буквально за пару секунд до того, как в дом ворвался Малдер с подмогой.

Когда на следующий день подавленная Дана собирала вещи со стола Виллиса, к ней подошел полный сочувствия Малдер. Он принес ей из морга часы Джека - те самые, которые Дана когда-то подарила Виллису на день рождения. Часы остановились в 6:47; именно в это время в больнице остановилось сердце Виллиса, смертельно раненого Дюпре...

Наталья Шапарова  
специально для БАБР.RU

Автор: Артур Скальский

© Babr24.com

КУЛЬТУРА, МИР

👁 5783

02.02.2004, 10:20

URL: <https://babr24.com/?ADE=11344> Bytes: 9719 / 9677 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

*[email protected]*

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: [email protected]

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [email protected]

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)